

Iktatószám: HIV/43-22/2024.

Jegyzőkönyv

**Sümegecsehi Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
2024. december 10. napján megtartott soros nyílt üléséről**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Sümegcsehi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. december 10. napján megtartott soros nyílt üléséről

Kezdés: 17:00 óra

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal (8357 Sümegcsehi, Petőfi u.1.)

Jelen vannak: Sziva Erika Ildikó polgármester
Borsi Károly alpolgármester
Cserép Attila Gábor képviselő
Lennerné Kovács Livia képviselő
Sabjanics Tamás képviselő
dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző

Sziva Erika Ildikó polgármester: köszöntötte a képviselő-testület tagjait, jegyző asszonyt. Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. Javasolta a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását. Kérdezte képviselő társait van-e valakinek egyéb javaslata, hozzászólása a napirendekhez? Miután további kiegészítés nem érkezett feltette szavazásra a napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét,

Sümegcsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, alakszerű határozat meghozatalának mellőzésével elfogadta a napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét.

NAPIRENDEK:

1./ *Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata*

Előterjesztő: Sziva Erika Ildikó polgármester

2./ *A polgármester illetménye és költségterítése*

Előterjesztő: Sziva Erika Ildikó polgármester

3./ *2025. évi belső ellenőrzési terv elfogadása*

Előterjesztő: Sziva Erika Ildikó polgármester

4./ *2025. évi belső ellenőrzési feladatokhoz hozzájárulás*

Előterjesztő: Sziva Erika Ildikó polgármester

5./ *Beszámoló a lakókörnyezet állapotáról 2024.*

Előterjesztő: Sziva Erika Ildikó polgármester

6./ *Beszámoló a polgármester által átruházott hatáskörben hozott döntéseiről*

Előterjesztő: Sziva Erika Ildikó polgármester

7./ *Az Önkormányzat 2025. évi munkatervének megállapítása*

Előterjesztő: Sziva Erika Ildikó polgármester

8./ *Zala-Kar Térségi Innováció Társulás 2023. évi munkájáról beszámoló*

Előterjesztő: Sziva Erika Ildikó polgármester

9./ Zalaszentgrót és környező települések Intézményfenntartó Társulás 2023. évi munkájáról beszámoló

Előterjesztő: Sziva Erika Ildikó polgármester

10./ Sümegcsehi Község Önkormányzata Vízkárelhárítási tervének felülvizsgálata

Előterjesztő: Sziva Erika Ildikó polgármester

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1./ Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Sziva Erika Ildikó polgármester: az első napirendi pont az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata. A jegyző asszony összeállított egy teljesen új rendeletet, a 2019. évi pedig hatályon kívül lesz helyezve. Ez a rendelet is védi az önkormányzat vagyonát, benne van, hogy mi forgalomképes és mi nem az, nagyon szigorú szabályok. A Zsenák Csaba megkeresett azzal kapcsolatban, hogy szeretne egy utat áthelyezni, de csak szóban szerette volna a megállapodást. De ezt így nem lehet, ha lesz rendezési terv, akkor lehet rajt variálni. Sümegcsehi határában lévő napelempark mellett az önkormányzat egy széles árkot útnak nyilvánított, de ennek a költségét a cég fizette, és szerződés lett velük kötve, hogy a karbantartását is vállalják.

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: hozzátette, hogy a víziközmű vagyon egy összegben van, de ez így szabálytalan, most kerül javításra, tehát a 01/1 felbontásra kerül.

Lennéné Kovács Lívia képviselő: kérdezte, hogy az iskola az egy helyrajzi számon van?

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: az iskola az külön volt, de össze lett vonva a játszótérrel.

Cserép Attila Gábor képviselő: a 15 évre bérbeadás az megszokott?

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: Mindig a testület dönt arról, hogy mennyit szab ki. Három kategóriára van bontva a vagyon, a törzsvagyon az önkormányzati kötelező feladatokhoz kapcsolódik, a korlátozottan forgalomképes vagyonnal rendelkezhet az önkormányzat, az üzleti vagyon pedig az, amivel szabadon rendelkezhet az önkormányzat. Ezek között van átjárási lehetőség, de csak akkor, ha megszűnik a feladat az önkormányzatnak, akkor a testületnek át kell minősítenie. A rendeletnek köszönhetően könnyebben lehet majd követni az önkormányzati vagyon mozgását.

Sziva Erika Ildikó polgármester: kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése a rendelettel kapcsolatban? Miután további kérdés nem merült fel feltette szavazásra az önkormányzat vagyonáról szóló önkormányzati rendelet elfogadását.

Sümegcsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta.

Sümegcsehi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2024. (XII. 11.) önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól

A rendelet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

2./ A polgármester illetménye és költségterítése

Sziva Erika Ildikó polgármester: elmondta, hogy a polgármester illetményének összege a törvény alapján megemelkedik.

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: elmondta, hogy a mai nap folyamán értesült arról, hogy valamennyi kiegészítő támogatást ad hozzá az állam.

Sziva Erika Ildikó polgármester: elmondta, hogy szerencsére sose volt probléma a bérek, tiszteletdíjak kifizetésével. A költségvetést március 15. napjáig kell elfogadni. Az előző években egy lépcsősen szokták elfogadni, ez azt jelenti, hogy februárba elszoktuk készíteni, át

szoktuk beszélni és elfogadni a költségvetést. Negyed évente jogszabály is kötelez a költségvetés módosítására, tehát nincs értelme a két körös költségvetés tervezésnek. A jövő évre vonatkozóan még nem tudunk számokat, amit megküldik mindenki értesülni fog róla.

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: december 20-án fogadják el az állami költségvetést és annak lesz egy melléklete az önkormányzati feladatellátásra adott pénzeszközök és akkor az alapján lakosságszám, gyereklétszám, fajlagos mutatók alapján kell felszorozni.

Sziva Erika Ildikó polgármester: kérdezte, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van-e kérdés? Miután kérdés nem volt, feltette szavazásra a polgármesteri illetmény és költségtérítés elfogadására vonatkozó határozati javaslatot.

Sümegecsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta

Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testületének

74/2024. (XII.10.) képviselő-testületi határozata

Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása*” című napirendet és az alábbiak szerint döntött.

1. Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester illetményét – figyelembevéve a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mőtv.) 146/M. §-ban foglaltakat - 2024. október 1. napjától az Mőtv. 71. § (4) bekezdés a) pontja alapján bruttó 1.030.900,- Ft-ban állapítja meg.
2. Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Mőtv. 71. § (6) bekezdése alapján szintén 2024. október 1. napjától a költségtérítését bruttó 154.635,- Ft-ban állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Borsi Károly alpolgármester

3./ 2025. évi belső ellenőrzési terv elfogadása

Sziva Erika Ildikó polgármester: a belső ellenőrzési terv keretében az óvoda is ellenőrizve lesz. Az igazgatónő megkértem, a jövő évre vonatkozóan, hogy írásban legyen az ügyeleti óvodai ellátás szerződése. Az óvoda szeptembertől augusztus 31-ig van nyitva. Az éves 50 nap szabadságot ki kell adni a dolgozóknak, ezért felméri minden szünet előtt az óvodai igényt. A zalaszentgróti óvodával van leszerződve a nyári szünetre. Ott több csoport van így nem zárnak le.

Cserép Attila Gábor képviselő: a problémás információáramlás mit jelent?

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: elmondta, hogy kockázati tényezőket is fel kell sorolni a tervben, mivel többen dolgoznak ez egy általános kockázati tényezőnek számít. Ezek azok a kockázati tényezők, amit a belső ellenőr is vizsgál.

Sziva Erika Ildikó polgármester A 2025. évi belső ellenőrzési tervvel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése? Miután kérdés nem volt feltette szavazásra a belső ellenőrzési terv elfogadását.

Sümegecsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testülete

75/2024. (XII.10.) képviselő-testületi határozata

Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „2025. évi belső ellenőrzési terv elfogadása” című előterjesztést és az alábbiakról döntött.

1. a Képviselő-testület a Sümegcsehi Község Önkormányzatának és a Sümegcsehi LURKÓ Óvoda 2025. évi belső ellenőrzési munkatervét az előterjesztés 1. és 2. számú melléklete szerint elfogadja.
2. A munkatervet előírásait 2025. január 1. napjától 2025. december 31. napjáig kell alkalmazni. A Képviselő-testület felhatalmazza az Óhídi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy az ütemtervek időrendjétől a szükségleteknek megfelelően eltérhet. Az eltérés indokairól a belső ellenőrzési tevékenységről szóló beszámolóban tájékoztatni kell a képviselő-testületet.
3. A belső ellenőrzési feladatokat a Zala-KAR Térségi Innovációs Társulás keretén belül, de a Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatal alkalmazásában álló, Boros Krisztina független belső ellenőr látja el a Társulási Megállapodásban foglaltak szerint.

Határidő: 2025. december 31.

Felelős: dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző

Boros Krisztina belső ellenőrzési vezető

4./ 2025. évi belső ellenőrzési feladatokhoz hozzájárulás

Sziva Erika Ildikó polgármester: nagyon sokan kiléptek a Zala-KAR-ból, ezért 2025. évre magasabb a hozzájárulás díja. Felmerült annak a lehetősége, hogy kérnénk egy külsős belső ellenőrtől egy árajánlatot, mert a 9 település díjából már megbízásával lehetne alkalmazni egy belső ellenőrt. Jövő év júniusában tudnánk hozni egy olyan döntést, hogy a 9 település egy belső ellenőrt alkalmaz.

Cserép Attila Gábor képviselő: hozzátette, hogyha 1 fő belső ellenőr megbízási díja ugyanannyiba vagy picit többbe kerülne, mint most amennyit fizetünk, ezért a szolgáltatásért és a Hivatal munkáját is segíti, akkor természetesen támogatja az ötletet.

Sziva Erika Ildikó polgármester: kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése? Miután kérdés nem volt feltette szavazásra a 2025. évi belső ellenőrzési feladatokhoz a hozzájárulás elfogadását.

Sümegcsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

Sümegcsehi Község Önkormányzata Képviselő-testületének

76/2024. (XII.10.) képviselő-testületi határozata

Sümegcsehi Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „2025. évi belső ellenőrzési feladatokhoz hozzájárulás” című napirendet és az alábbiak szerint döntött.

1. Sümegcsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a belső ellenőr alkalmazásának költségeit a lakosság szám alapján (555 fő) után meghatározott 410.242 Ft-ot az önkormányzat a 2025. évi költségvetésének terhére vállalja.
2. Sümegcsehi Község Önkormányzata a hozzájárulás összegét két egyenlő részletben, 2025. február 15-ig és 2025. június 20-ig megfizetik a Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatal számlájára.

Felelős: Sziva Erika Ildikó polgármester

Határidő: 2024. december 31.

5./ Beszámoló a lakókörnyezet állapotáról 2024.

Sziva Erika Ildikó polgármester: a következő napirendi pont beszámoló a lakókörnyezet állapotáról, kérdezte, hogy a kiküldött anyaggal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele?

Cserép Attila Gábor képviselő: kérdezte, hogy lehet-e valamit kezdeni a zöldhulladék elszállításával?

Sziva Erika Ildikó polgármester: ez a kérdés már többször felmerült, de erre sajnos még nincs megoldás. Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése? Miután kérdés nem volt feltette szavazásra a lakókörnyezet állapotról szóló beszámoló elfogadását.

Sümegecsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

Sümegecsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

77/2024. (XII.10.) képviselő-testületi határozata

Sümegecsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lakóhely környezeti állapotáról szóló beszámolót az írásos előterjesztésben írt tartalommal tudomásul veszi és közzétételéről gondoskodik.

Határidő: azonnal

Felelős: Sziva Erika Ildikó polgármester

6./ Beszámoló a polgármester által átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Sziva Erika Ildikó polgármester: az anyag kiküldésre került, kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban?

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: az SZMSZ melléklete tartalmazza az átruházott hatásköröket és ezeket gyűjtöttük ki, hogy az önkormányzati rendeletek alapján milyen ügyekben döntött a polgármester asszony.

Sabjanics Tamás képviselő: hozzátette, hogy a településen nem 2 temetés volt.

Sziva Erika Ildikó polgármester: ez így van, de 2 kérelem érkezett temetési segély igényléséhez. Kérdezte, hogy van-e valakinek van-e kérdése? Miután további kérdés nem volt, feltette szavazásra az átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót.

Sümegecsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testülete

78/2024. (XII.10.) képviselő-testületi határozata

Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Beszámoló a polgármester által átruházott hatáskörben hozott döntéseiről*” című előterjesztést és az alábbiakról döntött.

1. A Képviselő-testület a polgármester átruházott hatáskörben hozott 2024. évi döntéseiről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sziva Erika Ildikó polgármester

7./ Az Önkormányzat 2025. évi munkatervének megállapítása

Sziva Erika Ildikó polgármester: a következő napirend a 2025. évi munkaterv megállapítása. Kérdezte, hogy mindenkinek jók-e az időpontok? Elmondta, hogy természetesen ez módosítható, ha bármi történik. Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése? Miután kérdés nem érkezett feltette szavazásra a 2025. évi munkaterv elfogadását.

Sümegecsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testülete

79/2024. (XII.10) képviselő-testületi határozata

Sümegecsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „*A képviselő-testület 2025. évi munkatervének elfogadása*” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Sümegecsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Képviselő-testület 2025. évi munkatervét az előterjesztés melléklete szerint elfogadja.

Határidő: 2025. december 31.

Felelős: Sziva Erika Ildikó polgármester

8./ Zala-Kar Térségi Innováció Társulás 2023. évi munkájáról beszámoló

Sziva Erika Ildikó polgármester: megküldte a Társulás a 2023. évi munkájáról a beszámolót. Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése? Miután kérdés nem merült fel feltette szavazásra a beszámoló elfogadását.

Sümegecsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testülete

80/2024. (XII.9.) képviselő-testületi határozata

Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Zala-KAR Térségi Innovációs Társulás 2023. évi munkájáról beszámoló*” című előterjesztést és az alábbiakról döntött.

1. A Képviselő-testület a Zala-KAR Térségi Innovációs Társulás 2023. évi munkájáról szóló beszámolót megismerte és azt az előterjesztés szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sziva Erika Ildikó polgármester

9./ Zalaszentgrót és környező települések Intézményfenntartó Társulás 2023. évi munkájáról beszámoló

Sziva Erika Ildikó polgármester: Az intézmény is megküldte a beszámolóját. Ide tartozik a család-és gyermekjóléti feladatok. Van olyan település (Döbröce, Kisvásárhely) aki ezen keresztül láttatják el a szociális gondozást, mi pedig a Magyar Vöröskereszten keresztül. Átnéztük az összegeket, az idősök hozzájárulása ugyanannyi, az önkormányzati hozzájárulás kevesebb, illetve a helyettesítés megoldott. Észrevételezte, hogy a gondozónők nem jelennek meg az idősök karácsonyán, pedig az idősök eljönnének, ha a gondozónők is eljönnének.

Cserép Attila Gábor képviselő: minden egyes társulati rendezvényre meg vannak hívva, és mindig kérünk visszajelzést, mindig igennel szavaznak, amióta én benne vagyok egyszer jöttek el.

Lennerné Kovács Livia képviselő: akinek indokolt mindenki megkapja az ellátást? Nincs olyan, aki jogosult rá, de nem fér be a rendszerbe?

Sziva Erika Ildikó polgármester: igen mindenki megkapja ez ellátást, akinek indokolt. Kérdezte, hogy van-e valakinek további kérdése? Miután további kérdés nem volt feltette szavazásra az Intézményfenntartó Társulás 2023. évi munkájáról szóló beszámolóját.

Sümegecsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testülete

81/2024. (XII.9.) képviselő-testületi határozata

Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Zalaszentgrót és környező települések Intézményfenntartó Társulás 2023. évi munkájáról beszámoló” című előterjesztést és az alábbiakról döntött.

1. A Képviselő-testület a Zalaszentgrót és környező települések Intézményfenntartó Társulás 2023. évi munkájáról szóló beszámolót megismerte és azt az előterjesztés szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sziva Erika Ildikó polgármester

10./ Sümegecsehi Község Önkormányzata Vízkárelhárítási tervének felülvizsgálata

Sziva Erika Ildikó polgármester: független szakértő készítette a vízkárelhárítási tervet, ezt minden évben felül kell vizsgálni. Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése a Vízkárelhárítási tervvel kapcsolatban? Miután kérdés nem volt, feltette szavazásra Sümegecsehi Község Önkormányzata Vízkárelhárítási tervének felülvizsgálatának elfogadását.

Sümegecsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testülete

82/2024. (XII.10.) képviselő-testületi határozata

Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Sümegecsehi Község Önkormányzata Vízkárelhárítási tervének felülvizsgálata” című előterjesztést és az alábbiakról döntött.

1. Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testülete Sümegecsehi község 2009. évben készült vízkárelhárítási tervét – mint vízügyi védekezési tervet – felülvizsgálta, az előterjesztés mellékleteként csatol tervet változatlanul hatályában fenntartja az érvényességét meghosszabbítja.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a vízkárelhárítási terv következő felülvizsgálatát 2025. december 10-éig terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: 2025. december 10.

Felelős: Sziva Erika Ildikó polgármester

Sziva Erika Ildikó polgármester: Kérdezte, hogy van-e még valakinek kérdése, hozzászólása? Miután hozzászólás nem érkezett megköszönte mindenkinek az aktív részvételt, a kérdéseket és hozzászólásokat, majd az ülést 17:50-kor bezárta.



dr. Vajda Veronika Zsófia
jegyző

Sziva Erika Ildikó
polgármester